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IMPRESZUM

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, Kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, Szerkeszti: a szerkesztő bizottság, 
Főszerkesztő: Herczeg Renáta, E-mail: herczeg.renata@kunszph.hu, Tel. szám: 0656/560-528, Nyomdai munka:Pátria Nyomda Zrt. Fenntart-

juk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük.  
A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez 

vonatkozik a hirdetések tartalmára is. A következő lapzárta 2019. június 24.



Kunszentmártoni Hír-LapXX. évf. 5.szám 3

Elballagtak középiskolásaink

Tanévünk legszebb ünnepére május 4-én került sor, elballagtak középiskolás di-
ákjaink. Az időjárás is végzőseinknek kedvezett, a kissé hűvös idő ellenére az 
eső nem mosta el e jeles ünnepet. Diákjaink egy fontos állomáshoz értek életük-
ben, elhagyják a biztonságot nyújtó iskola falait, kilépnek a nagybetűs életbe. 
Az ünneplő közönséget Fazekas János alpolgármester úr köszöntötte, majd 
pedig Pardi Sándor úr, a Karcagi Szakképzési Centrum főigazgatója. Lengyel 
János megbízott igazgató úr is szép gondolatokkal engedte útjukra a ballagó di-
ákjainkat, s mondandóját egy népszerű dal refrénjével zárta: „Kezdjetek el élni, 
hogy legyen mit mesélni”.

Végzős osztályaink a 2018/2019-es tanévben: 
12. K, informatika és turisztika ágazati érettségire felkészítő, szakgimnáziumi 
osztály, osztályfőnökük Molnár Ferencné tanárnő.
KK13. osztály, ők szakma után szereznek érettségit, osztályfőnökük Sindel Edit 
tanárnő.  
KK13E osztály, levelező tagozat, érettségit adó képzés, osztályfőnökük Márkus-
né Tóth Erzsébet tanárnő.
3/11.A szakközépiskolai osztály, osztályfőnökük Zsiros István tanár úr, eladó, 
gépi forgácsoló és kőműves szakmát tanultak. 
A ballagó osztályfőnökök nevében Molnár Ferencné tanárnő búcsúzott, aki be-
szédében kiemelte azokat a tanulókat is, akiket dicséret illet az iskolában végzett 
munkájukért. 
A ballagó osztályok nevében Szabados Kinga Júlia, 12.K osztályos tanuló búcsúzott.  Üzenete az alsóbb évfolyamos tanulóknak a 
következő: „Mutassatok példát a fiatalabbaknak a tanulásban, a közösségi életben! Tiszteljétek tanáraitokat és egymást!
SZERESSÉTEK AZ ISKOLÁT!”
Végül, egy filmidézettel zárta szép gondolatait:
„A mai napon kezdődik el az életem, mert ma a világ egyik polgára lettem. Ma lettem felnőtt, mától másnak is számadással tarto-
zom, nem csak magamnak és a szüleimnek. Már nem csak a jegyeimért felelek, mától a világnak tartozom számadással, a jövővel, 
az élet nyújtotta minden lehetőséggel. Mától kezdve a dolgom az, hogy itt legyek, nyitott szemmel, lelkesen, felkészülten. Hogy 
mire? Nem tudom. Bármire és mindenre. Hogy elkezdjem az életet és hogy szeressek, hogy vállaljam a felelősséget és éljek a le-
hetőségekkel.”(Grace klinika c. film).
A ballagási ünnepély zárásaként Demjén Dorina, 11.K osztályos tanuló búcsúzott a ballagtató osztályok nevében. 
 Végzős diákjainknak sok sikert kívánunk az érettségi és szakmai vizsgákhoz! Kívánjuk, hogy találjátok meg számításo-
tokat, legyetek boldog, kiegyensúlyozott felnőttek!

Dr. Právetzné Vincze Judit

A Magyar Művészetoktatás napja

Több mint két évtizede vált hagyo-
mánnyá a városunkban működő  
alapfokú művészeti iskolák, a rajzisko-
la és a zeneiskola közös rendezvénye. 
Az épületbe belépve mindenki kapott 
egy üzenetet, egy „útravalót”, amit 
magával vihetett, illetve csillag-üze-
netekkel megtölthették a mesebeli 
égboltot! Rendezvényünk vendége:  
Bajzáth Mária mesepedagógus volt, aki mesékkel, mondókák-
kal varázsolta el a nagy számú közönséget. A mesék között a Ze-
neiskola tanárai, növendékei zenével színesítették az amúgy is 
színes Bartók Béla termet, hiszen állandó színfolt a rajziskolások 
éves kiállítása, melynek témája ebben a tanévben a mese volt.  
A délután közös énekléssel zárult, és az érdeklődők megtekinthették 
a kiállításokat. 

Bíró Istvánné, Bahil-Csomán Éva
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     Lengyel gyerekek városunkban

Május 22-én megérkeztek néhány napra Strysavaból, Lengyelországból 
vendégeink. A gyermekek és felnőttek igazán jól érezték magukat az itt 
töltött idő alatt. Kirándultak Szarvason az Arborétumban, megtekintették 
a Mini Magyarországot, ahol megismerkedtek hazánk nevezetes épített 
örökségeivel, épületeivel. Nagy kedvenc volt az iskolások számára Cser-
keszőlőben a Gyógy- és Strandfürdő. A május 25-én megrendezett Városi 
Gyermeknapon jól szórakoztak, aktívan bekapcsolódtak az eseményekbe 
és fellépésükkel szinesítették a rendezvényt. Elmondásuk alapján igazán 
tartalmas néhány napot töltöttek nálunk. Köszönet az egész hetes közre-
működésért a Kunszentmártoni Alapfokú Művészeti Iskola- Zeneiskola 
tanárainak.

-hr-

A testületi ülésről jelentjük
Május 29-én tartotta a képviselő-testület soros testületi ülését. Beszámolt a Kunszent-
mártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság a 2018. évi tűzvédelmi tevékenységé-
ről. A testületi ülésen jelen volt Liszkai Zoltán tűzoltó ezredes, aki hivatalosan a 
bejelentette, hogy néhány hónapja Balla István tűzoltó őrnagy, a megbízott parancs-
nok a helyi Tűzoltó-parancsnokságnak, míg Földi Zsolt tűzoltó alezredes a Szolnoki 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség megbízott kirendeltség- vezetője 2018. novembere 
óta. 
A Kunszentmárton Város Önkormányzata számára írt beszámolóból kiderül, hogy a 
tavalyi esztendőben a Kunszentmártoni Tűzoltó-parancsnokság kiemelt célja volt az 
emberi élet- és anyagi javak védelme, a katasztrófák megelőzése, gyors és szakszerű 

kezelése, a helyreállítási munkálatok mielőbbi elvégzése, valamint a katasztrófavédelem komplex rendszerének, célkitűzéseinek való 
megfelelés. 
Ennek érdekében nagy hangsúlyt fektetett az állomány gyakorlatorientált képzésére, szakmai ismereteik naprakészen tartására.
A tűzesetek és a műszaki mentések száma az előző évhez képest kismértékben csökkent. A közutakon bekövetkezett balesetek száma 
viszont húsz százalékkal emelkedett, a téves jelzéseké pedig enyhén mérséklődött.
„Megkezdődött az M44-es gyorsforgalmi út építése. Az új út építése tovább terhelte a 44-es, a 442-es és a 45-ös számú főutak for-
galmát. A növekvő tehergépjármű forgalomból adódóan gyorsan romlott az utak minősége, műszaki állapota, amely a főútvonala-
kon történt balesetek számának növekedésében mutatkozott meg. A főútvonalakon bekövetkezett balesetek több alkalommal súlyos, 
életveszélyes sérüléssel, illetve három esetben halálesettel végződtek. A helyenként nagyon rossz minőségű úttest, a vonulások során 
is nehezítő körülményként jelentkezett, a segítség kiérkezési idejét negatívan befolyásolta.” – írja Balla István tűzoltó őrnagy, meg-
bízott parancsnok a beszámolójában.
A következő időszak kiemelt feladatai a rendelkezésre álló erők és eszközök hatékony, optimális felhasználásával az állampolgárok 
életének, anyagi javainak, a nemzeti vagyonnak a védelme, valamint a természetes és épített környezet megóvása a természeti és 
civilizációs katasztrófák következményeitől.
A feladatok hatékony végrehajtása érdekében a települések közbiztonsági referensei közreműködésével, a lakosság folyamatos tájé-
koztatása, az önkéntesség és az önkéntes szerepvállalás fontosságának erősítése az állampolgárok körében.
Az állampolgárok részéről egyre inkább tanúsított jogkövető magatartás megszilárdítása, továbbfejlesztése, amely következtében 
tovább csökkenhetne a tűz- és káresetek száma, illetve a helyreállításra fordított erőforrások mértéke.
A továbbképzések színvonalának, hatékonyságának növelése, ezáltal az állomány elméleti, és gyakorlati tudásszintjének fejlesztése. 
A testület megköszönte a tűzoltó parancsnokság minden munkatársának a munkát és az Önkormányzattal folytatott sikeres együtt-
működést.
Az Önkormányzat pénzügyi és likviditási helyzetéről szóló tájékoztató is egyhangúlag elfogadásra került. Az önkormányzat és 
intézményeinek a működése az év első négy hónapjában zavartalan volt, a pénzügyi egyensúly fenn állt. Ha a bevételek továbbra is 
a betervezett ütemben teljesülnek, és az önkormányzat az év további időszakában is rendelkezik szabad pénzösszeggel, akkor kiadá-
sainkat a tervezetteknek megfelelően tudjuk teljesíteni.
A képviselő-testület döntött a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ Óvodai Intézményegységének csoportbővítéséről. 
A Képviselő-testület Oktatási, Sport és Közbiztonsági Bizottsága az óvodai beiratkozást 2019. április 24-26. közötti időszakra tűzte 
ki. A beiratkozás megtörtént. A Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ jelentése szerint a 2019/20-as nevelési évben az 
óvodába beiratkozott összes gyermek létszáma: 109 fő. Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete a nemzeti köz-
nevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2)bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján úgy dönt, hogy a 2019/20-as 
tanévtől a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ Óvodai Intézményegységénél csoportbővítést hajt végre. Ez azt jelenti, 
hogy a 2019/20-as nevelési évtől az óvodai csoportok száma: négyről ötre emelkedik.
A képviselő-testület határozatot hozott a kedvezményes eb ivartalanítási akció támogatási kérelméről. Az ivartalanítási akció a 
lakosság körében egyre népszerűbb. Az Önkormányzat 100.000 Ft-t biztosít a 2019. évi általános tartalék terhére, hogy a korábban 
megkezdett ivartalanítási akció folytatódhasson. 

-hr-
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Jászkun Redemptio
Május 6-a délelőtt a kunszentmártoni József Attila Könyvtárban a Jászkun Redemptiora 
emlékeztünk. Fellépett a Kunszentmártoni ÁMK Óvoda Ficánka csoportja. A kedves műsor 
felkészítő óvodapedagógusa, Bíró Piroska volt. Ünnepi beszédet mondott Szabó Sándor törté-
nész, a Belvedere Meridionale munkatársa. Gondolatait idézzük kedves Olvasóinknak.
„Ma, 274 éve annak, hogy 1745. május 6-án kiadta Mária Terézia azt a diplomát, mely szerint 
a jász, nagykun és kiskun kerületek megválthatták magukat a Német Lovagrend, illetve annak 
jogutódjának fennhatósága alól. I. Lipót ugyanis 1702-ben, 500 ezer rajnai aranyforintért elad-
ta a Hármas kerületet. Ez a rendelet eltörölte a jászok és kunok örökös kiváltságait. A jászkunok 
folyamatos panaszaira hivatkozva, az 1715. évi országgyűlés a Német Lovagrend örök adásvé-
teli jogát zálogra változtatta. Végül, a Német Lovagrend nem tudta érvényesíteni a térségben 
jogait és akaratát, így túladott azon, és 1731-ben eladta jogát az Invalidus-háznak. Végül Mária 
Terézia engedélyezte az önmegváltást, és 1745 nyarán a jászkunok 504 000 rajnai aranyforintot 
fizettek vissza, melyből Kunszentmárton 19 200 forinttal vette ki a részét. Így a föld, pénzbeli 
hozzájárulás arányában magántulajdonba került. 25 település vásárolta vissza autonómiáját, 
személyes szabadságát. 

Ez a diploma visszaállította a szabad jászok és kunok örökös kiváltságait: a szabad tisztviselő- és lelkészválasztást, a pallosjogot, 
a révtől, vámoktól és a földesúri szolgáltatásoktól való mentességet. Az oklevél kilenc pontban megfogalmazott paragrafusai 
alkotják a jászkun alkotmányosság alaptörvényét. A redemptio létrehozta a Jászkun kerület országosan egyedülálló társadalmi 
rétegződését. A jogokat a föld hordozza, s azokból mindenki a megváltásba fizetett pénze arányában részesült. Akik részt vettek 
a megváltás összegének gyűjtésében, őket nevezték „redemptusoknak”, akik anyagilag nem tudták kivenni részüket, őket „irre-
demptusoknak” nevezték, ám személyes szabadságukat ők is elnyerték. A redemptio nagyban meghatározta a térség fejlődését, 
megváltoztatta a községi földtulajdonok arányát. Annak arányait, a redemptusok között, az általuk megváltott összeg nagyságá-
nak arányában osztották el. A tulajdonviszonyok kérdése az 1760-70 közötti időszakban tisztázódott. Az önmegváltás, a jászok és 
kunok nagy érdeme, egy olyan történelmi korban, amikor az országban éppen az ellenkező tendenciák érvényesültek. A redemptio 
megvalósulása a kor legnagyobb népi összefogásának eredménye. Létrejött a sajátos jászkun földtulajdon és az egyedülálló tár-
sadalmi rétegződés, lendületet kapott a 18. század második felében kibontakozó paraszt-polgári fejlődés. 
A térség lakói tudatosan ápolták kun-jász származásukat, s mindig büszkén emlékeztek meg apáikról, kik megannyi szenvedés 
közepette váltották meg szabadságukat.”
A megemlékezést a könyvtár előtti kun emlékszobor megkoszorúzása zárta. 

-hr-

Városi Pedagógusnap

Kunszentmárton Város Önkormányzata 2019. május 31-e délutánján kö-
szöntötte Városunk pedagógusait. Wenner-Várkonyi Attila, Kunszent-
márton Város polgármestere Teterow polgármesterének meghívására a 
testvérváros ünnepi rendezvénysorozatán vesz részt, ezért nem tudott 
jelen lenni az ünnepélyen. Laurinyecz Pál kántor úr ünnepi gondolata-
it követően, Szutorisz-Szügyi Csongor, a Szolnoki Tankerületi Központ 
igazgatója és Takácsné Szilágyi Erzsébet igazgató asszony, tankerületi 
elismerésekkel köszönte meg a tanévben végzett munkát. Elismerő ok-
levelet vehetett át: Kissné Lele Tünde, Gulácsiné Szabó Ilona, Dénes 
Mónika, Hegedüs Tünde, Lapisné Winter Zsuzsanna Katalin, Pósáné 
Tóth Anita és Zsákai Anikó. 

Pedagógus szolgálati emlékérmet kapott Hegedűsné Sinkó Éva és Csollákné Apatóczki Etelka, aki az elmúlt évtizedek kimagasló 
munkája eredményeként miniszteri elismerésben is részesült. 
Polgármesteri elismerésben részesültek: Szarvákné Bartusz Klára dajka, Bíró Istvánné intézményvezető-helyettes, Pintérné 
Szaszkó Gabriella tanítónő, Kovácsné Kukovecz Anita tanárnő, Cseh András zenésztanár, Demjén Béla és Susa Mihály szakok-
tatók. Zsiros István Pedagógus Szolgálati Emlékéremben részesült. Prókó Istvánné Kruzslicz Katalin, nyugdíjas óvodapedagógus 
oklevele megszerzésének jubileuma alkalmából arany díszoklevelet vett át. Az elismeréseket Fazekas János alpolgármester adta 
át. 
Kunszentmárton Város Képviselő-testülete által alapított „Pedagógiai Díjat” ebben az évben Márkusné Tóth Erzsébet a Karcagi 
Szakképzési Centrum Kunszentmártoni Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának tanára kapta. 
Különleges nap volt ez a mai, az egykori József Attila Gimnázium elismert pedagógusát, Smuta Kálmán tanár urat 90. születés-
napján köszöntötte alpolgármester úr.
Az ünnepségen nagyszerű előadásukkal közreműködött a Zeneiskola tanáraiból alakult Hat Zenekar. 

A kitüntetettnek gratulálunk az elismerésekhez és városunk minden pedagógusának köszönjük az áldozatos munkát,  
melyet nap, mint nap fáradhatatlanul tesznek gyermekeink nevelése érdekében. 

A Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály munkatársai
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Binder Ottó emlékkonferencia Kunszentmártonban
A Magyar Olimpiai Akadémia (MOA) kunszentmártoni tagszervezete, a Binder 
Ottó Olimpiai Baráti Kör, 2019. május 18-án emlékkonferenciát szervezett Binder 
Ottó tábornok úr emlékére, születése 130. évfordulója alkalmából Kunszentmárton-
ban, amelyre a József Attila Városi Könyvtár emeleti előadótermében került sor. 
A konferencia keretében igyekeztünk a tábornok úr életére, katonai pályafutására és 
különösen a magyar lóversenysportban elért kimagasló teljesítményére vonatkozó, 
jelenleg rendelkezésünkre álló legteljesebb ismereti anyagot bemutatni a konferen-
ciát jelenlétével megtisztelő hallgatóságnak. Sajnálatos tényként jelentkezett az a 
körülmény, hogy a katonai szerepvállalását ismertető előadó, Szakály Sándor pro-
fesszor úr, a VERITAS Történetkutató Intézet nagy tekintélyű igazgatója egészségi 
állapota folytán a konferencián nem tudott résztvenni, s így e sorok írója adta elő a 
vonatkozó élettörténeti részt is. 

Mivel a konferencia városunk török utáni újratelepítésének 300. évfordulójának évében került megrendezésre, a bevezető előadás is témájában erre 
a kiemelkedően fontos helytörténeti eseményre emlékezéssel indult a legfontosabb várostörténeti fordulópontok felidézésével, majd a tábornok 
úr ismert származása révén az erdélyi szászok történetének hasonlóan fontos sarokpontjainak felidézésével a több száz éves múltra visszatekintő 
nagytekintélyű erdélyi szász patrícius családokból származó Binder Ottó életkezdésének éveivel folytatódott a családi visszaemlékezés adatai 
alapján. A katonai pályafutás ismert történéseinek taglalását követően a városunkba történő kitelepítés köztudatban még élő néhány részlete és a 
halálának körülményeihez kapcsolódó adatok ismertetésével zárult a méltatlanul tragikusan végződő életpálya bemutatása e sorok írója részéről. 
Városunk helytörténete szempontjából két fontos, mára úgyszólván ismeretlen további adalék is elhangzott ezt követően: a két háború közötti 
legjobb úrlovas mellett az 1935 és 1943 közötti időszak legjobb, apai ágon ugyancsak erdélyi származású úrlovasnője: nagybaczoni Keresztes 
Erzsébet ugyancsak ide volt kitelepítve, de 1953. után visszakerülhetett Budapestre. A másik: 1894-ben Kunszentmártonban született Waltner 
Berta, aki fényképészként kizárólag a lovakra és a lovasversenyekre specializálódott az 1920 utáni évtizedekben és bemutatásra került egy, e sorok 
írójának birtokában lévő képe is, mint a szülőhelyén őrzött egyetlen eredeti fényképe.1956 után disszidált és 1993-ban, 99 éves korában halt meg  
Ausztráliában. 
Ezen bevezető előadást követően a konferencia legfontosabb előadójának, dr. Hecker Walter egyetemi magántanár úrnak (Budakeszi) a Magyar 
Lovas Szövetség korábbi alelnökének vetítéssel egybekötött, nagy érdeklődéssel kísért előadása hangzott el, amely a nagyon jól megválogatott 
képek alapján közelebb hozta a mához Binder Ottó egyedülálló lovas képességeinek látható bizonyítékait. Ezt követően a szakértő hallgatóság 
részéről hozzászólások következtek, amelyek sorát Dallos Gyula négyszeres olimpikon (Dunakeszi), a Kincsem Nemzeti Lovas Program meg-
újításának és végrehajtásának koordinálására kinevezett miniszteri biztos úr nyitott meg, akinek külön is nyomatékosan köszönjük, hogy aznapi 
programjai közül városunk rendezvényét tisztelte meg jelenlétével, majd ezt követte Száraz György úrnak, a Magyar Lovasegylet elnökének 
(Dunakeszi) a konferenciához intézett levelének ismertetése Cseri Dávid úr (Győr), elismerten nagytehetségű fiatal szakíró részéről. Felszólalt to-
vábbá Babochay György úr (Budapest), korábbi neves versenybíró, Jász-Nagykun-Szolnok megye lovastörténetének monográfusa (2013), a sárvári 
Nádasdy hagyományőrző huszárezred egyesület elnöke, dr. Gaál Szabolcs neves lovas szakíró úr (Budapest), Pintér István kiváló történész úr 
(Hódmezővásárhely), valamint Nagy Géza agrármérnök (Szolnok), korábbi aktív lovas is. A lovas szaktekintélyek közül jelen volt még Váczi Ernő 
agrármérnök (Budapest), a Fogathajtó Szakág korábbi sikerkapitánya, az Életfa Emlékplakett ezüst fokozatának (állami kitüntetés) birtokosa is. A 
Magyar Olimpiai Akadémiát Dr. Hencsei Pál, nyug. egyetemi tanár, sporttörténész, a MOA Tanácsának tagja képviselte, az olimpiai baráti körök 
részéről jelen voltak Gazdag József úr, a Kelet-magyarországi OBK-k koordinátora, a tiszavasvári OBKEgyesület elnöke és Magyar László úr, az 
1992-ben alapított, példaértékű Ceglédi Sportmúzeum gyűjteményvezetője, valamint Sárközi György, Szánthó Ferenc, Dr. Cseuz Imre, Bognár 
György, Tasnádi Balázs urak és Jusztin Erika úrhölgy a kunszentmártoni OBK részéről. Az érdeklődő hallgatóság tagjai közül kiemelem dr. Dósa 
György budapesti ügyvéd urat, a kripta jelenlegi használóinak képviselőjét, Tóthné Gácsi Anna művésztanárnőt, Horváth István igazgató urat és 
Szabó Tamás urat, a városi gyűjtőklub vezetőjét.
A hozzászólások végén váratlan meglepetésként megjelent Elias Petrou úr, az egyik még élő Binder unoka sógora az élettárásával, akik a koszo-
rúzásokon is részt vettek. A hozzászólásokat követően az e célra veretett emlékérmek kerültek átadásra, majd a Sportcsarnok előterében 2009-ben 
felállított Olimpikonok Falánál Szotyori Nagy Kristóf, a Magyar Lovassportszövetség Díjugrató Szakág elnöke emlékezett Binder Ottó tábornok 
úrra, majd a Sportcsarnok első és második igazgatója: Szánthó Ferenc és Sárközi György urak, mint az OBK tagjai helyeztek el babérkoszorút a 
tábornok úr emléktáblájánál. A Felső Temetőben lévő sírjánál Babochay György úr mondott beszédet és koszorúzott e sorok írójával és itt rótta le 
kegyeletét a MOA is a dr. Hencsei Pál úr által elhelyezett szép koszorúval. A koszorúzás fontos mozzanata volt a sírnál a Szent Márton Lovasklub 
két lovasának, Hegedűs Balázsnak és Hegedűs Rékának szimbolikus lovas tisztelgése, valamint Kiss Tamás úrnak a Kunszentmártoni Fúvós 
Zenekar karmesterének kürtön való közreműködése. 
A konferencia zárásaként a koszorúzást követően a Sportcsarnokban fogadás következett, majd akinek még volt ideje, a Tiszakürti Arborétumban 
Tálas László igazgató úr vezetésével egy rövidebb arborétumi túrán és borkóstoláson vett részt a gyönyörű természeti környezetben.
A konferencia alkalmából a MOB, a MOA és a Binder Ottó OBK közös kiadványt jelentetett meg a tábornok úr pályafutásáról, e sorok írójának 
összeállításában, amelyet illetően ezúton is tiszteletteljes köszönetünket fejezzük ki Kulcsár Krisztián úrnak, a MOB elnökének és Győr Béla 
alezredes úrnak, a MOA főtitkárának. Kiadásra kerültek továbbá emléklevelezőlapok és emléklapok is.
A konferencia megrendezéséhez nyújtott anyagi támogatásért, valamint minden más rendezéssel kapcsolatos segítségért tiszteletteljes köszönetet 
mondunk Fehér Petra J-N-K-Szolnok Megyei Közgyűlés alelnök asszonyának, dr. Szabó Lucia Mária fogszakorvos főorvosnőnek, Imrei István 
tanácsnok úrnak és Wenner-Várkonyi Attila polgármester úrnak, továbbá Sárközi György, Tasnádi Balázs és Kéki Zoltán uraknak, Jusztin Erika 
úrhölgynek, az Iprai Park Kft. dolgozóinak. Ugyancsak köszönetet mondunk ezúton a konferencia eseményeit megörökítő Rácz István fényképész 
úrnak (Békésszentandrás) és a Körös 7 TV stábjának (Szarvas), valamint Mucsi Ferenc kerámikus úrnak és Papp Geregelyné virágkötő hölgynek 
és Herczeg László könyvtár igazgató úrnak.
Értékelve az emlékkonferencia verőfényes napjának eseményeit, megállapíthatjuk, hogy hasonló rangú lovasünnep még nem volt városunkban, s 
amely így méltó volt Binder Ottó tábornok úr emlékéhez.

Dr. Szabó János és Sárközi György - szervezők
Binder Ottó Olimpiai Baráti Kör Kunszentmárton
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Emlékezés Turcsányi István tanár úrra

A 120 éve született Turcsányi István polgári iskolai tanárra, a múzeumi gon-
dolat kunszentmártoni elindítójára emlékeztek május 3-a délutánján család-
tagjai, tanítványai és a megjelent vendégek. Az élet csodálatos találkozásának 
lehettünk szemtanúi. Felemelő volt látni, ahogyan együtt idéznek múltat az 
unokák, a dédunokák és az ükunokák, mélységes tisztelettel emlékezve Pista 
bácsi munkásságára, életének fontos állomásaira. Tanítványai, Józsa László és 
dr. Barna Gábor személyes élményein keresztül megismerhettük a polihisztor 
pedagógus életének jelentős pillanatait. 
A legidősebb még köztünk élő tanítványa Józsa László helytörténész vissza-
emlékezéséből megtudtuk, hogy Turcsányi István 1899. április 29-én Török-

szentmiklóson született ugyan, de nála hűségesebb, igazabb és elhivatottabb helyi lakos kevés élt Kunszentmártonban. Tanulmá-
nyait, melyet a háború félbeszakított, Kézdivásárhelyen a tanítóképzőben végezte, majd a Polgári Iskolai Tanárképző Főiskolán 
tanult Budapesten. Széles látókörét mi sem bizonyítja jobban, mint hogy a főiskolát az általános két főszak helyett négy szakkal 
végezte el: matematika, fizika, kémia és testnevelés szakos lett. Az oklevél megszerzését követően két lehetőség kínálkozott szá-
mára: az egyik Balatonfüreden, a másik Kunszentmártonban. Ez utóbbit választva vált városunk méltán emlegetett tanárává. Pista 
bácsi a törekvő, a sokszínű, a kreatív, az alkotó ember életét élte.
Dr. Barna Gábor néprajzkutatónak is van emléke arról, hogyan került városunkba Pista bácsi. „Olyan helyre kell menni tanítani, 
ahol nyáron a tanteremben disznót tartanak vagy tyúkok kotkodálnak.” – mondta neki törökszentmiklósi tanára, Gulyás Flórián. 
Az elmesélés szerint kiváló sporttudása révén kerékpárral tette meg a Törökszentmiklós és Kunszentmárton távot, majd végig-
sétálva a városon, tanára szavai csengtek vissza fülében, amikor a polgári iskola környékén tyúkokat és disznókat látott. Ekkor 
érezte igazán, itt a helye. Felkereste az iskola igazgató asszonyát, Iványiné Weöröss Vilmát, aki örömmel várta az új pedagógust. 
Nagy szakértelemmel bíró, igényes tanári testületbe került, ahol tudását folyamatosan fejlesztette. A Kunszentmártonba érkezést 
követően hamar rátalált a szerelem Fegyverneky Piroska tanárnő személyében. Két gyermekük született: Ilona és Lajos. 
Józsa László ízelítőt adott a polgári iskola alakulásának kezdetéről, felépítéséről, a tanári gárdáról, melynek Turcsányi István 
alkotó személyisége volt. Pedagógus hivatása mellett földműveléssel is foglalkozott, élt-halt a természet adta csodákért. Bekap-
csolódott a város kulturális életébe is. Megkezdte a régiségek gyűjtését, mellyel a múzeum anyagi bázisát alapozta meg. Számos 
ismeretterjesztő előadást tartott, kiállításokat rendezett, továbbá külső munkatársa volt a hetente megjelenő Kunszentmártoni 
Híradó újságnak. Újságcikkeinek száma több százra tehető. 
A polgári iskola 20 éves fennállásáról így írt: „Kunszentmárton a fejlődés útjára tért. Kunszentmárton vezető és irányító szerepet 
tölt be a Tiszazugban. Ez az egy középfokú iskolája van és nincsen más középiskola Szentestől Szolnokig. A második huszonöt év 
kapujában nagyra hivatottsága tudatában kéri a támogatást a polgári iskola, melynek első huszonöt éve íme kiterítetett, s nem 
találni abban mást, mint a köz önzetlen és becsületes szolgálatát. Egy újabb 25 évben legyen Isten áldása az intézeten, növendékein 
s azokon, akik érte dolgoztak és dolgozni fognak. Az iskola tanulóinak többsége kunszentmártoni, de jelentős számot tesznek ki a 
Tiszaföldvárról, Homokról, Mesterszállásról, Öcsödről, Cibakházáról, Szelevényről, Csépáról, Tiszakürtről, Tiszasasról, Tisza-
inokáról, Tiszaugról, Nagyrévről jelentkező növendékek is, akik bejárók, vagy kunszentmártoni családoknál kaptak szállásolási 
és étkezési lehetőséget. Ezek a számok bizonyítják, hogy a kunszentmártoni polgári iskola valóban a Tiszazug iskolája. Ezek a 
számok mutatják az iskola erejét.”
Dr. Barna Gábor néprajzkutató is személyesen ismerte Turcsányi 
Istvánt. Életük több szálon kapcsolódik. Kisgyermekként Pista bá-
csi unokáival játszott. Édesapja és Pista bácsi együtt voltak orosz 
hadifogságban. A hadifogolytáborból hazatérve töretlen lelkese-
déssel és hittel kezdte újra, folytatta azt a kutató és gyűjtő munkát, 
mely a mai kunszentmártoni Helytörténeti Múzeum létrehozását 
megalapozta. Hatvan éves korában, 1959-ben, nyugdíjba vonulását 
követően tudott igazán szívügyének, a múzeumi gyűjtőmunkának 
élni. Az 1960-as években megkezdődött múzeumszerveződés ide-
jén Barna Gábor gimnazistaként Pista bácsi első számú segítője, 
„segédkántora” volt. A visszaemlékezők sorai között ült dr. Cseuz 
Imre, akinek Pista bácsi volt az osztályfőnöke. „A híre megelőz-
te a tanítót. Apám szavai itt csengenek a fülembe a mai napig: 
olyan tanárod lesz, akinél nincs különb most Kunszentmártonban. 
Ez valóban így volt. Olyan hitet, szeretetet adott tovább mindannyiunknak, mely életünket végig kíséri. Minden alkalommal a 
gyakorlatias tudás elsajátítása volt az elsődleges célja. Csodás volt látni, ahogyan földművesként a legszabadabb embernek 
érezte magát.” – mesélte az egykori növendék. Unokája, Papp Zsuzsanna két kedves verset olvasott fel nagyapja hagyatéká-
ból, melyekkel Turcsányi István színes egyéniségét tovább árnyékolta. A tanítványok emlékezete, a családi jelenlét, az elhang-
zott személyes történetek megidézték nem csupán a kunszentmártoni múzeum megálmodóját és fáradhatatln megalapítóját 
Turcsányi Istvánt, de mindenkit, kiknek kézjegyét magán hordozza a múzeum. Megbecsülésünk jelét bizonyítják a Kunszent-
mártoni Múzeum Látványtárának lépcsőfordulóján a falon elhelyezett portrék. Szívük egyként lüktet a múzeummal: dr. Szabó 
László, Turcsányi István, Baldaszti József, Smuta Kálmánné, Józsa László és dr. Barna Gábor. Ők a múzeum létrehozói.  
Köszönet a hosszú évtizedekkel ezelőtt elkezdett áldozatos munkáért és a rendíthetetlen akaratért, melyre méltán lehetünk büsz-
kék.                                                                                                                                                                                                  -hr-



Kunszentmártoni Hír-Lap XX. évf. 5. szám8
Barna Gábor kitüntetése

2019. május 22-én, a Magyar Néprajzi Társaság 131. közgyűlésén vette át a néprajztudomány legmagasabb kitüntetését, a Györffy István 
emlékérmet Barna Gábor, a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kara Néprajzi és Kulturális Antropológiai 
Tanszékének egyetemi tanára, az MTA-SZTE Vallási Kultúrakutató Csoport vezetője, a Szent István Tudományos Akadémia rendes tagja 
és főtitkára, a finn tudományos akadémia (Societas Scientiarum Fennica) külső tagja, számos hazai és külföldi tudományos társaság tagja,-
Kunszentmárton díszpolgára. A díjátadón Barna Gábor: „… a világért felelősséget vállaló európai gondolkodó…” Néhány gondolat Bálint 
Sándor nép- és kultúraszemléletéről, a néprajz feladatáról címmel tartott előadást. Az emlékérmet a Magyar Néprajzi Társaság tagjai kap-
hatják egy-egy kiemelkedő teljesítményükért vagy egész eddigi munkásságukért. Az emlékérmet Szabó István kiváló művész készítette. Az 
egyik oldalán Györffy István 1884-1939 felirat és profilportré, a másik oldalán stilizált pávaábrázolás felül felirat: Magyar Néprajzi Társaság. 

A titokzatos Csörsz-árok, Ördögárok
Ezzel a figyelemfelkeltő témával várták hallgatóságukat a Mi és a világ – KÉSZ-esték szervezői május 20-án késő délután a Helytörténeti  Mú-
zeum Látványtárában. Harkányiné dr. Székely Zsuzsanna, aki térképészhallgatóként az egyetemen hallott először a Csörsz-árokról, és azóta 
tudományos hobbijává vált a téma, tablókkal, makettekkel és több kiadvánnyal fogadta a vendégeket. Az igazi tudós alázatával közelítette meg 
a témát, mivel egyelőre teljes bizonyossággal nem lehet megállapítani, kik, mikor és hogyan építették a sáncrendszert. Egy bizonyos: a Kár-
pát-medence legmonumentálisabb építménye, amelyet egyes vélekedések szerint a szarmaták hoztak létre, a rómaiak is használtak, és védelmi 
célokat szolgált. Építői 15 millió m3 földet mozgattak meg. Hossza 1260 km, szélessége 3,4 – 10 m, mélysége 1,5 – 3 m, a sánc magassága 2-3 
m lehetett. Árpád-kori okleveleink is említik a létezését. Vízgazdálkodási célokat is szolgálhatott a védelem mellett. A Bajától kiinduló, nyu-
gat- északkelet-kelet irányú szakaszt nevezi a népnyelv Ördögároknak. Kunszentmárton határában, a Szelevény felé vezető út és vasút mentén 
is felfedezhető, ha szabad szemmel már nehezen is, de megfelelő légi felvételekkel kirajzolható a nyomvonala. Az 1960-as évek közepén Patay 
Pál, neves régész kutatásokat is végzett a terepen, de az akkori technikai lehetőségek nem kecsegtettek sok sikerrel. Előadónk szeretné folytatni 
az 50 évvel ezelőtt elkezdett munkát, és bővíteni tudásunkat a sáncrendszerről. Létezését egyébként sok-sok monda, mese is őrzi. Harkányiné 
dr. Székely Zsuzsanna és alapítványának tagjai szívesen fogadják iskolák, óvodák meghívását, de járnak idősek otthonába, klubokba is, hogy 
továbbadják tudásukat a titokzatos árokrendszerről. Minden év májusában, Csörsz névnapjához közel pedig Csörsz-túrát szerveznek Gödöllő 
közelében, ahol még jól látható a sáncrendszer. Legközelebb 2020. május 9-én, szombaton várják az érdeklődőket, köztük kunszentmártoniakat 
is a 7-8 km-es gyalogtúrára. Az előadás közben meghallgattuk Baldaszti József tanár úr gyűjtéséből az Ördögárokhoz fűződő helyi mondát. 
Jó volt felidézni a régmúltat, a szinte feledésbe merült földrajzi helyhez kapcsolódó tudásunkat. Lehet, hogy még egyszer országos vagy kis-
térségi turisztikai látványosság is születhet belőle? Előadónk régi vágya teljesülne ezzel. Egyelőre a virtuális tanösvényt tudták létrehozni, de 
reménykednek, hogy a döntéshozók felkarolják egyedülálló kezdeményezésüket.                                                                 Tóthné Barna Mária

ELŐFIZETÉSI LEHETŐSÉG! 
Egy jász település a Nagykunságban. Kunszentmárton a 18. században. Szerkeszti: Barna Gábor. Kunszentmárton, 2019.

Kunszentmárton a török hódoltság után 1719-ben éledt újjá jórészt Jászapátiról érkezett telepeseknek köszönhetően. A gyorsan gyarapodó 
község életének első évszázadát mutatják be a kötet tanulmányai több mint 400 oldalon, számos korabeli térkép, irat színes másolatával. A 
régi kunszentmártoni családok csaknem mindegyike felbukkan a tanulmányokban. Ha érdekli őseinek, szülővárosának múltja, fizessen elő a 
könyvre a Látogatóközpontban. Előfizetési ár: 3.500 forint!

A könyv tartalomjegyzéke:
Bagi Gábor: Kunszentmárton megtelepülése és kapcsolata a volt hódoltsági területek 1710-es évekbeli benépesítéséhez
Törőcsik István: A kibocsátó település: Jászapáti a 17-18. század fordulóján 
Barna Gábor: A „Megszálló levél” Kunszentmárton 18. századi újratelepítéséről szóló elbeszélés. A történelmi emlékezet és a helyi identitás 
megszerkesztése 
Barna Gábor: „Nemzetes, és Vitezlő Radics Istvány Uram”. Kunszentmárton újjáalapításának, a „megszállásnak” vezetője 
Horváth Gergő: „Pápista helységünk közöttök mint az árnyék lebegni látszatik” Kunszentmárton helyzete a Nagykun Kerületen belül
Bánkiné Molnár Erzsébet: A redemptio előzményei, lefolyása és hatása Kunszentmártonban 
Szabó Sándor: „Az Kun Szt: Mártonyi Tanya föld Birtokoknak az 1745ik évtül az 1824ik évig való leszármazásárul” A redemptus birtokok 
változása (forrásközlés)
Hegedűs Krisztián: Kunszentmárton haszonvételei és gazdálkodásának jellemzői 1719-től 1807-ig 
Szikszai Mihály – Molnár Vilmos: „Révészek, révbírók, révinspektorok”. Mozaikok a kunszentmártoni rév történetéből 
Pusztai Gabriella: Ipar és iparosok a 18. századi Kunszentmártonban 
Papp Izabella: Görög kereskedők Kunszentmártonban
Benke Zoltán – Turcsányi Péter: Kunszentmárton lakosai a „megszállástól” a redemptioig (1719-1745)
Gulyás Katalin: Nemes családok Kunszentmártonban 
Barna Gábor - Janes Zoltán: A „Dícsértessék” városa - Vallás és társadalom a 18. századi Kunszentmártonban 
Mucsi László: Kunszentmárton oktatástörténete a 18. században

Dr. Barna Gábor
Baldaszti József centenárium

Jövőre, 2020-ban emlékezünk Baldaszti József tanár úr (1920-2008) születésének 100. évfordulójára. Ebből az alkalomból szeretnénk egy kis 
kötettel megemlékezni sokunk tanáráról, osztályfőnökéről, nevelőjéről. Kérjük ezért az egykori tanítványokat, kollégákat, jó ismerősöket, 
elevenítsék fel és írják le emlékeiket, emlékezetes eseményeiket Tanár Úrral kapcsolatban! Keressék elő régi fényképeiket, ellenőrzőjüket, 
tárgyi emlékeiket, és vigyék be a múzeumba, ahol azt lemásolják! Ebből az anyagból válogatva szeretnénk összeállítani a könyvet. Írásaikat 
beadhatják a Látogatóközpontba, de elküldhetik elektronikusan is a gaborbarnadr@gmail.com vagy a tbm10@freemail.hu címekre. A könyv 
várható előfizetési ára 2.000 forint. Előfizetési lehetőség a Látogatóközpontban!                                                      Dr. Barna Gábor
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A Kamasztanya örömmel várja a gyermekeket!

A Munkanélküliek és Családsegítők Szociális Kulturális Alapítványa lassan tíz éve hívta 
életre és működteti a Kamasztanyát, mely nagy segítség a szülőknek, akik biztonságos kör-
nyezetben szeretnék tudni gyermekeiket akkor is, amikor a munkahelyükön állnak helyt. 
A Kamasztanya munkatársai, Trucz Erika és Kollár Edit minden igyekezetükkel azon vannak 
ebben a modern, felgyorsult világban, hogy a gyermekéveket igazán boldog és játékos emlé-
kekkel töltsék meg.
Kollár Edit lassan három éve éli mindennapjait a gyermekek között, folyton új és új ötlettel, 
tartalmas, szórakoztató programmal áll elő, hatalmas élményt adva kicsiknek és nagyobbak-
nak. Édesanyaként jól ismeri a szülők problémáját, azt, milyen nehézségekbe ütközik egy-egy 
család, ahol még a nagyszülők is aktív korúak, és nincs ki vigyázzon a gyermekre. 

Az iskolai kötöttségek, szabályok után ez pont az a hely, ahol egy gyermek önfeledt gyermek lehet. Számháborúzás, kerékpártúrák, kézműves-
kedések, társasjátékok, bográcsolások, közös főzések, melyeken a szülők is sokszor jelen vannak, minőségi időt töltve a gyermekekkel. A közös 
élmények megélése során kialakul a csapatmunka, fejlődik a kreativitás, az egymásra figyelés, mely felnőtt életüket is meghatározza.
A közösség több alkalommal közreműködik városi rendezvényeken, legutóbb a Városi Gyermeknapon voltak jelen.  Egy-egy ilyen rendezvényen 
jó látni a gyermekek egymásra figyelését, szeretetét és az erőt, amit a közösségben való tevékenykedés ad. 
„Szeretem a munkám, a gyermekeket. Nagyapám mondta mindig, hogy a gyermeket soha ne hagyjam kiölni magamból. A lelkem még gyermeki. 
Nincsen titok. Aki szereti a gyerekeket, az be is vonzza.” – mesélte Edit. 

Kedves Szülők, június közepét írunk és hamarosan itt a szünidő. A Kamasztanya munkatársai örömmel várják gyermekeiket a vakáció 
ideje alatt is. Ha tehetik, éljenek a lehetőséggel és keressék fel bátran a Kamasz tanyát!

-hr-

Városi Gyermeknap
Május utolsó hétvégéjén a Dani Margit Sportcsarnok megtelt gyermekmosollyal, kacagással. 
Az Általános Művelődési Központ szervezte meg a városi gyermeknapot 2019. május 25-
én. A főszerep a vidámságé volt. A gyermekeknek lehetőségük volt közlekedési tudásukat 
elmélyíteni a Bringa Akadémián, ahol az ügyességi feladatok mellett a KRESZ-ismereteiket 
is bővítették. A délután folyamán kézműves foglalkozások keretében mutatták meg kézügyes-
ségüket. A Kunszentmártoni Alapfokú Művészeti Iskola – a Zeneiskola hangszersimogatás 
és hangszerkészítés keretében igyekezett megismertetni a gyermekekkel a zenei világ kulisz-
szatitkait. A Szegedi Miniszínház a Róka Rudi házat épít című előadásával, a Dalma Dance Club táncbemutatójukkal színesítette 
a délután programjait. Köszönet a szervezőknek, a Szabó Gyula Művelődési Központ munkatársainak a szép és tartalmas délutá-
nért, illetve a Kunszentmártoni Ipari Park Kft-nek, hogy az időjárásra való tekintettel biztosították a helyszínt. 

-hr-

XIV. tarhonyafőző verseny, és a Városi óvoda  Családi és Gyermeknapja
2019. a családok éve. Ennek a szemléletében, szerveztük meg a Vásártéren rendezvé-
nyünket. A programra szeretettel vártuk a gyermekeket, a szülőket, a nagymamákat, a 
családokat. Az összejövetelt közösen szervezte a Vásártéri közösség és a Városi óvoda. A 
legnagyobb izgalmat az időjárás változékonysága okozta, de szerencsére az égiek kedvez-
tek és a napsütésé lett a főszerep. A tarhonyafőző verseny hagyományait megtartottuk, 
és mindenki kedvére főzhette a bográcsos ételt. Fazekas János alpolgármester úr meg-
nyitója után a Teknős csoport vásári műsora következett Szántó Mária és László Kitti 
óvodapedagógusok közreműködésével. Különböző játékos állomásokkal többek között 
sorversennyel lehetett megmérettetni a gyermek és szülő párosok vetélkedési kedvét, ahol 

nagy átéléssel és izgalommal vettek részt a versengésben. Látványos boburék-show is színesítette a programot, a kisebbek nagy 
örömére és a felnőttek csodálatára. Lehetőség volt még népi játékok kipróbálására is. Továbbá a rendőrség és a tűzoltóság szervei 
nyújtottak betekintést munkájuk részleteibe. A gyermekek megtekinthették, kipróbálhatták eszközeiket. Köszönjük Kiss And-
rás és Balla István közreműködését. Rövid bemutatót tartott a Ternipe hagyományőrző tánccsoport. Majd később Oviszínházi 
előadás keretében a Három kívánság című mesét tekinthették meg az érdeklődők. A légvár a rendezvény ideje alatt biztosította 
a gyermekek mozgás lehetőségét. Délben a tarhonyafőző verseny eredményhirdetése következett. A finom és illatozó ételeket az 
egybegyűltek jóízűen fogyasztották. A délutáni tombolahúzásig a Tanár-rock zene-
kar nagyon jó hangulatú vidám zenével, és énekkel múlatta az időt mindenki örömére 
és vigadtatására. A rendezvény nagyon jól sikerült a gyermekek, szülők, nagyszülők 
családi légkörben töltötték a napot. A sok nevetés, az együtt töltött idő élményekben 
gazdag napot szerzett a megjelenteknek és a szervezőknek egyaránt. A nap folyamán a 
hangulatfelelős Kiss István volt. 

Köszönetet mondunk a tombola tárgyak felajánlóinak és a rendezvény támogatói-
nak. A jövőben is szeretnénk, ha a tavaszi időszakban

 hagyománnyá válhatna ezen közös program. 

Katona Józsefné Vásártéri közösség vezetője, Molnár Zsuzsanna óvodavezető
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                                                                                         XV. Szent Márton Fogathajtó Kupa

Egy év kihagyás után, május utolsó szombatján került megrende-
zésre a XV. Szent Márton Fogathajtó Kupa, az érparti lovas pá-
lyán. Idei versenyünkkel egyik alapító tagunk, az egy éve elhunyt 
Benke Tibor emléke előtt kívántunk tisztelegni. Szerencsére az 
időjárás is kegyes volt hozzánk és társrendezvényünk, a Baráti 
Bográcsos Bajnokság résztvevőihez. Versenyünkre 13 fogat érke-
zet, melyből 3 helybeli induló. A fogatok kétfordulós akadályhaj-
táson mérettethették meg magukat. 

XV. Szent Márton Kupa eredményei: 
1. helyezett: Ferenczi Gábor 
2. helyezett: Jakab Ferenc

3. helyezett: Folytán Róbert 
Legszebb fogat: Győri Imre

Baráti Bográcsos Bajnokság eredményei: 
1. helyezett: Mozgáskorlátozottak Tiszazugi Egyesülete

2. helyezett: Nálhi István
3. helyezett: Gácsiné Bozsik Magdolna

Ezúton szeretnénk gratulálni versenyzőinknek  
és köszönetet mondani támogatóinknak! 

Hegedűs Balázs
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X. Hármas-Körös Gáti Futás
Az Öt Körös Gáti futó, Vincze Béla, Sári Mária, Romhányi Ágnes, Sári Boldizsár és Ben-
ke Zoltán, 2019. május 18-án szombaton rendezte meg a X. Hármas-Körös Gáti Futást 
Kunszentmárton és Szelevény között. A tizedik jubileumi futáson több újdonság is volt: új 
logóval ellátott pólót készítettünk és befutóéremmel tért haza minden versenyző, melynek 
nagy sikere volt. A közel 300 futó 21 településről érkezett. 

A kisebbek versenye a következőképpen alakult.
Óvodás lányok: I. helyezés Csikós Hanga, II. helyezés Takács Flóra, III. helyezés Hegedűs 

Dorka.
Óvodás fiók: I. helyezés Vass Balázs, II. helyezés Pálinkás Dominik, III. helyezés Kerekes 

Zalán. 
1.korcsoport - lányok: I. helyezés Czakó Fruzsina, II. helyezés Czuczi Emese, III. helyezés Pálinkás Lia.

1.korcsoport – fiúk: I. helyezés Barna Tamás Géza, II. helyezés Kudlik Bence Tamás, III. helyezés Kurucz Patrik.
2.korcsoport – lányok: I. helyezés Kollát Mónika Kitti, II. helyezés Vistyik Nadin, III. helyezés Vass Maja.
2.korcsoport – fiúk: I. helyezés Veres Árpád, II. helyezés Szakács Levente, III. helyezés Harangozó Attila.

3.korcsoport – lányok: I.helyezés Bíró Csenge, II. helyezés Hircze Fanni, III. helyezés Kovács Zoé.
3.korcsoport – fiúk: I. helyezés Csikós Csanád, II. helyezés Harangozó Attila, III. helyezés Bölcskei-Molnár Gergely.

4.korcsoport – lányok: I. helyezés Pálinkás Tímea, II. helyezés Gyevnár Zsófia.
4.korcsoport – fiúk: I. helyezés Varga Bence, II. helyezés Krenács Máté, III. helyezés Képes Róbert. 

A 8,2 km-es távot 153 fő teljesítette. Az abszolút férfi győztes Kozák István Kengyelről 29:02 perc 
alatt, míg az abszolút női győztes Kovács Zita Martfűről 31:16 alatt. Kunszentmártoniak közül a 
leggyorsabb futó Pierre Bonpontet volt, az Interplex Hungary Kft. ügyvezetője, aki 33:38 perc alatt 
futotta le a távot. Az eddig megrendezett Hármas-Körös Gáti Futásokon minden alkalommal részt 
vettek és teljesítették a távot: Wenner-Várkonyi Attila polgármester, Benke József és Korponai 
Zsolt. 

Támogatóink: 
Kunszentmárton Város Önkormányzata, Szelevény Község Önkormányzata, Wenner-Várkonyi Atti-
la polgármester, Kerekesné Dr. Holló Helga polgármester, Bácsvíz Zrt., Bácsvíz Zrt. Szakszervezete, 

Interplex Hungary - Pierre Bonpontet, Talmácsi Cukrászat, Szaszkó Pékség, Karcagi Szakképzési Centrum Kunszentmártoni Gimnázium és 
Szakképző Iskolája, Benke György, Benke József, Fazekas János alpolgármester, dr. Fazekas Margit, dr. Szabó Péter és Jauernik István önkor-
mányzati képviselők, Kiss György, Kocsis Árpád BSI, Merényi Attila, ifj. Kerekes Ferenc, Szabóné Mátyus Éva, Székely Károly, Farkas Erika. 
Akik nélkül nem valósulhatott volna meg a rendezvény: 
Gulácsiné Szabó Ilona, Tóth Edina, Tóth Mária, Gulácsi Ágnes, Pintér Attila, Szabó Zoltán, Kasza János, Kocsis Tünde, Kovács Mihály, Ko-
vács Mihályné, Nagy László, Fülöp Norbert. 
A címlapfotót készítette: Pintér Attila
A szervezők nevében szeretném köszönetem kifejezni minden versenyzőnek, a támogatóinknak, segítőinknek, akik hosszú évek óta sokat 

tesznek annak érdekében, hogy a Hármas-Körös Gáti Futás megrendezésre kerülhessen. Köszönjük.
Benke Zoltán

Labdarúgás - Dobogóközelben!
A megyei másodosztályú bajnokságban már eldőlt a bajnoki cím sorsa, Tiszaföldvár szerezte meg az aranyérmet. A dobogó második és harmadik 
fokáért még versengenek a csapatok, a KuTE is esélyes!

KuTE-Tiszaszentimre 3-1 (2-1) 
Molnár Lajos Sporttelep, 80 néző, vezette: Kiss Attila, Gólszerzők: Viczián (25), Marozsi (38), Görcsi (74) ill. Sóskuti (37).
Küzdelmes mérkőzésen biztosan győzte le a KuTE a középmezőnyhöz tartozó kilenc ifjúsági korú játékossal szereplő vendégeket.
Hovodzák Ferenc: A második félidőben nyújtott játékunkkal megérdemelten győztük le a nagyon ügyes fiatalokkal felálló tiszaszentimrei csa-
patot.

Martfű-KuTE 2-1 (1-1)
80 néző, vezette: Kiss Attila, Gólszerzők: Fekete (41), Rupa (50) ill. Viczián (27), KuTE vezetés után ismét előjött az idegenbeli átok, ismét vere-
ség. Hovodzák Ferenc: A mai játékunk után én szégyellem magam. Tartok tőle, ezzel egyedül vagyok.

KuTE-Jászboldogháza 4-1 (1-1)
Molnár Lajos Sporttelep, 50 néző, vezette: Leitmann Attila, Gólszerzők: Görcsi (7), Rácz (47), Lakatos (80), Rácz (83) ill. Gergi (45). Hazai pá-
lyán ismét négy gólt szerzett a KuTE, sőt remekül hajrázott. Hovodzák Ferenc: A szünet után játszottuk azt, amit nekünk mindig kellene.

Szászberek-KuTE 2-1 (1-1)
60 néző, vezette: Peredi Tibor. Gólszerzők: Tóth (35), Pintér (62) ill. Szabó M. (19) Ismét idegenbeli vereség, ismét KuTE vezetés után, ráadásul 
a bronzéremért folyó harcban. 
Hovodzák Ferenc: A jobb érzésű jelenlévőktől elnézést kérek a csapat nevében. A hiányzók ellenére is legalább egypontot érdemeltünk volna.

Kár, hogy ezt nem mindenki gondolta így.
A bajnokság állása a 27.forduló után: 4. helyen áll a KuTE 49 ponttal.

Pálinkás Ferenc
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EVEZŐS ERGOMÉTER DIÁKOLIMPIA - ORSZÁGOS DÖNTŐ

Az elmúlt tanévben Diákolimpiai rangra emelték az evezős ergométer versenyt. Emiatt igen nagy létszámban vettek részt az ország különböző 
egyesületei, általános és középiskolák a vasárnapi megmérettetésen. Szinte alig lehetett elférni a Kruj Iván Sportcsarnokban. Elkülönítették a 
versenyhelyszínt, de a bemelegítő ergométereknél a küzdőtér további részein, a lelátókon szinte alig lehetett megmozdulni. A Kunszentmárton 
Diáksport Egyesület 17 fővel nevezett a versenyre. Végül a visszalépések miatt 14 fő indult a korosztályokban alsó tagozattól középiskoláig.

Nézzük a részletes eredménylistát:
II. korcsoport leány
 Kocsis Melissza Laura 5. c                 2:05,2  országos 2. hely (20 főből)
III/1. korcsoport fiú
 Csík Csongor István 6. c  2:06,0  országos 12. hely (37 főből)
 Veres Iván 6. c   2:10,0  országos 16. hely (37 főből)
III/2. korcsoport fiú
 Csató László 6. b   1:54,6  országos 14. hely (52 főből)
 Nédó Károly 6. c   2:01,9  országos 21. hely (52 főből)
III/2. korcsoport leány
 Kósa Krisztina 6. b                            2:04,6  országos 23. hely (34 főből)
 Hircze Fanni 6. b   2:15,5  országos 30. hely (34 főből)
IV/1. korcsoport fiú
 Szente Dávid 8. a    1:42,9  országos 11. hely (54 főből)
 Jakab Roland 7. a   1:44,6  országos 14. hely (54 főből)
 Gulyás Attila 7. c   1:52,9  országos 37. hely (54 (főből)
IV/1. korcsoport leány
 Kaló Adrienn 7. b   1:51,8  országos 5. hely (30 főből)
IV/2. korcsoport fiú
 Földi Máté 8. c   1:37,2  országos 5. hely (31 főből)
IV/2. korcsoport leány

 Gyevnár Zsófia 8. c                  2:03,0  országos 26. hely (31 főből)
V/2. korcsoport leány
 Kasza Tímea   1:56,1  országos 5. hely (8 főből)

A tapasztalatokat összegezve igen színvonalas verseny volt. A sok-sok budapesti, győri, szegedi, szolnoki iskolák között az eredményeink igen 
jók, hiszen mindenki javított az itthoni idején, az első 6 fő pontszerző hely, s ezáltal jegyzik a Magyar Evezős Szövetségben Kunszentmártont és 
a helyi műhelymunkát. Jövőre újra találkozunk. Edző, felkészítő: Vincze Béla.

KDSE HÍREK

Jász-Nagykun Szolnok megyei Ifjúsági Katasztrófavédelmi Verseny megyei döntő 
A Mezőtúri Katasztrófavédelmi Kirendeltség által rendezett verseny után –április 01-, ahol 3 csapat képvi-
seltette magát a Kunszentmártoni Általános Iskola és AMI tanulói közül, jöhetett a megyei megmérettetés.
Tanulóink szorgalmasan készültek az elméleti anyagból, de Lukács Attila mentor tanulmányai miatt a gya-
korlati rész kicsit háttérbe szorult. Így fordulhatott elő, hogy habár az Európai Uniós állomáson a legjobbak 
voltunk, sőt a ADR állomáson a maximális 30 pontból 28-at szereztünk, megszerezve ezzel az általános 
iskolások között az abszolút első helyet, mégiscsak a megyei 5. helyezést értük el. Dicséret illet minden 
tanulót akkor is, ha menet közben sérülés, műtét miatt változott a csapat összetétele. Sok-sok ajándékkal, 

jutalomtortával térhettünk haza Kunszentmártonba.
A csapat tagjai: Kiss Emese Blanka, Kiss Nóra, Gyevnár Zsófia 8. c. osztáyos tanulók és Krenács Máté 8.a osztály. 
A segítő pedagógusok nevében köszönet mindenkinek, Gazsi Gábornak, aki utaztatott bennünket és természetesen Lukács Attilának is.

„ Ki a mester 2 keréken” megyei döntő - Szolnok Reptár 

A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály által szervezett járási döntőről, mely április 
4-én volt, 1 fő Garamvölgyi Milán 5.b. osztályos tanuló jutott tovább a megyei versenyre. Szombaton Milán 
szülei segítségével jutottunk a Reptárba, ahol színvonalas, igen nehéz gyakorlati pálya megtétele után jött az 
elméleti rész! Milán teljesítette a követelményeket, de a 30 főből az első 3 főt emelték ki, 1 fő jutott az or-
szágos döntőbe. Örülhetünk, hogy Kunszentmártonból egyedül Milán versenyezhetett, Jászberény. Karcag, 
Szolnok, Tiszakürt. Cibakháza versenyzői között. A legjobb helyeket Jászberény, Karcag iskoláinak tanulói 
vihették el. A végén mindenki kapott egy kis ajándékcsomagot, majd délután érkeztünk vissza Kunszent-
mártonba. A Reptár megtekintése mellett, 4D-s moziban is szerezhettek élményeket a megyei döntőbe jutott versenyzők.
Köszönet a tisztelt szülőknek a versenyző és a kisérő tanár utaztatásáért.

A cikkeket írta: Vincze Béla
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EGYHÁZI HÍREK - Új kezdés
Városunk újratelepülésének 300. évfordulóját ünnepeljük az előttünk álló egy évben. Változatos polgári és egyházi megmozdulásokra kerül majd 
sor. Az újrakezdésről mint keresztény ember „szólalok” meg. Örömteli dolog, hogy mindig van lehetőség az új kezdésre, a megújulásra. Segít-
ségként az Istentől ajándékba kapott hit áll rendelkezésünkre. - Ez a lehetőség, a hit, bárki számára elérhető. Nyitott szív kell hozzá. - Jézus, aki 
eljött közénk, elhozta a Mennyei Atya üzenetét; hogy szeret minket! A bűnben botorkáló embert Jézus a gyötrelmes kereszthalál és a dicsőséges 
feltámadás által kiszabadította a kárhozatból, kaput nyitott a mennybe. Új lehetőséget kapunk: az őszinte bűnbánat és gyónás után tiszta lappal 
indulhatunk az előttünk levő útra. Az apostolok példájára mi is új lendületet kaphatunk, ahogyan ezt az Apostolok Cselekedeti 2 fejezetében a 
pünkösdről olvashatjuk. Az addig félő, megbújó tanítványok a Szentlélek kiáradása által erőt, bátorságot kaptak, s az Egyház megtelt ÉLETTEL. 
Őseink is csak Isten kegyelme segítségével tudtak megerősödni és mindeddig megmaradni a Körös partján. Ezután is fontos, hogy ne csak az 
emberi erőlködés, hanem az Istentől kért és kapott erő felhasználásával éljük mindennapjainkat.  Pál apostol is így tanít minket az első korintusi 
levél 10,3-ban; „Akár esztek tehát, akár isztok, bármi mást cselekedtek, mindent Isten dicsőségére tegyetek!” Ha megfogadjuk ezeket az intelme-
ket, akkor biztosak lehetünk, ismét lesz 300 évünk itt, e szép vidéken.                

Laurinyecz Pál

Csongrád – Bokros egész napos 150 fős kirándulás

A Szent Márton Plébánia szervezésében - EFOP-1.3.7-17-2017-00051 - kódszámú pá-
lyázat keretein belül – a helyi általános iskolások 2. 3. és 4. évfolyama összesen 150 
fő gyermeket vittünk el egy egész napos kirándulásra a Csongrád-Bokrosi Vadnyugati 
városba négy napon keresztül. Az első nap a 2. b és 3. b osztályok Hegedűs Tünde, 
Szemanyik Katalin, Tóth Andrea és Matos Erika kísérésével, a második nap 3. a és 4. b 
osztályok Kovács Mariann, Budai Szilvia, Pintérné Szaszkó Gabriella és Nálhi - Tóth 
Mária kísérésével, a harmadik napon 2. a és 3. c osztályok Nagy Krisztina, Gulácsiné 
Szabó Ilona, Romhányi Ágnes és Budai Szilvia vezetésével, a negyedik napon 4. a és 
4. c osztályok Hegedűsné Pásztor Krisztina, Czakó Mária, Lele Tünde és Sári Mária 
vezetésével vettek részt a gyerekek  a kiránduláson. 
Egy napon két osztály érkezett a Vadnyugati városba. A gyerekek nagyon örültek ennek 

a napnak, mivel még sokan nem jártak a helyszínen, ezért izgalommal várták az utazást és a programokat is. 
A megérkezés után egy kis rövid tájékoztatón vehettek részt, majd egész nap egy csoportvezető animátor kalauzolta a gyerekeket. Az első hely-
színre kis séta vezetett, ahol a gyerekek a vadnyugati Manó vonatra ülhettek fel, és mentek 2-2 kört. Ezt követően tréfás, ügyességi játékokban 
vehettek részt. Nagyon élvezték a labirintusban való fogócskát, a csizmadobást, a mocsárjárást, és a tomahawkkal történő célba dobást, és az 
aranymosást. A Vadnyugati saloonban a korabeli berendezést, valamint az indiánok és a cowboyok néhány használati tárgyát nézhették meg, 
mindezt élvezetes ismertetővel mutatta be animátorunk. 
A sok érdekes játék mellett igazi boldogság volt az állatsimogató, ahol nyuszik, tengerimalacok és kisbárányok tűrték megadóan a gyerekek 
túláradó szeretetét.
Az ízletes ebéd elfogyasztása után még egy hamisítatlan western showban is részünk volt, amely közös tánccal mozgatta meg a lelkes közönséget.
Végül még maradt egy kis idő és energia a szabadtéri játékok kipróbálására is. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni a Szent Márton Plébániának ezt a nagyon szép, tartalmas programot, amelyen igazán jól éreztünk magunkat, 
és ahonnan kellemesen elfáradva, de sok örömmel és élménnyel tértünk haza.

Köszönettel: Romhányi Ágnes - osztályfőnök

Lovas határbejárás
Első alkalommal az idei évben május 11-én megrendezte a Szandi Lovasudvar határbejárással 
egybekapcsolt Családi napját. A program résztvevői lovaskocsikon, illetve lóháton járták végig 
Kunszentmárton külterületén levő dűlőket. A zarándoklat állomásai a Veker tanyánál, illetve Te-
lekparti iskolánál álló keresztek látogatása és megkoszorúzása voltak. A szervezők célja ezzel az 
úttal az volt, hogy az elmúlt idők tanújaként álló kereszteket és a tanyavilágot megismertessék a 
fiatalabb generációkkal. Az út megtétele után, a Lovasudvarba visszaérkezve finom és választékos 
ebéd várta a kilátogatókat. Ezt követően egy hagyományőrző íjászbemutatón vehettek részt. Jövőre 
is szeretnénk megrendezni ezt a programot, reméljük sikerül hagyományt teremteni. Ezúton is 
szeretnének köszönetet mondani mindenkinek, aki kilátogatott, illetve a támogatóknak. 

Támogatók: Kaposi András és családja, Katona József és családja, Turai Attila és családja, 
Szombati Balázs és családja, Benke György, Imrei István, Szombati Zoltán, Szél Mihály, Ré-
vész Sándor, Szaszkó Pékség, Márton Sajt Kft., Bíró Mihály és családja, Marosi Levente, Kiss 
István, Kesztyűs Sándor, Borsos Erika, Kunszentmártoni Polgárőr Egyesület. Külön köszönet 
a megjelent fogatosoknak, lóhátasoknak és mindazoknak, akik valamilyen formában támogat-

ták a rendezvényünket! 
Kovács Alexandra

Lovastábor a Szandi Lovardában! Időpontok : 07.01-07-05, 07.15-19, 07.29-08.02, 08.05-09, 08.12-16-ig.  
A tábor reggel 8-délután 16 óráig tart.  
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Elhunytak
özv. Kiss Lászlóné Talmácsi Ilona 94 éves
Ungvári Mihályné Somodi Ilona 85 éves

Vágó Béláné Tóth Ilona 85 éves
Veres Gergelyné Józsa Mária 89 éves

Veres István 86 éves
Fábián Józsefné Somodi Mária Magdolna 76 éves

 (volt szolnoki lakos)

Házasságkötés
Csík Beáta és Kósa Attila Zsolt
Nagy Mónika és Mikus Attila

Peczen Renáta és Lázi Pál Zsolt

 
Kegyelet Sírkő Kft. 

Kunszentmárton 

Jókai u. 37. 
(a régi üzlet helyén) 

Tel. szám: 56/461-108 
Ügyelet a nap 24 órájában. 
Üzletvezető: Révész Imréné 
Tel. szám:06 30/ 303- 52 24 

PIETAS
TEMETKEZÉS

Kunszentmárton, Kossuth L. út 19.

Tóth Vilmos kirendeltség-vezető
Telefon: 56/463-182, éjjel-nappali ügyeleti 

hívószám: 20/ 474 48 04

- Ügyintézés 

(kórházi, anyakönyvi, ÁNTSZ, stb.)

- Temetési kellékek árusítása

- Koporsós temetés

- Urnás temetés, hamvak szórása

- Hamvasztás

- Halott szállítás a temetés 

helyszínére

- Síremlékek forgalmazása

- Világi búcsúztatás

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Küzdöttél, de már nem lehet,
átölel a csend és a szeretet.

Csak az hal meg, akit elfelejtenek,
örökké él, akit igazán szerettek.

Tisztelettel és szeretettel mondunk köszönetet mindazon 
rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek,  

jó szomszédoknak, akik drága szerettünk, 
Bozsik István búcsúztatásán részt vettek,  

utolsó útján végső nyugvóhelyére elkísérték, sírjára a ke-
gyelet, a hála és az együttérzés  

megemlékező virágait helyezték el.
LEGYEN BÉKÉS NYUGODALMA  

ÉS CSENDES PIHENÉSE!

A gyászoló család

                               EMLÉKEZÉS
                                              

RÓNYAI JUDIT

halálának 14. évfordulóján

„Életedben jót adtál és szépet,
köszönjük a boldog 22 évet.”

Örökké szeretünk, soha nem 
feledünk.

Szerető édesapád  
és nagymamád

                        

ÁLLÁSHIRDETÉS

Szentesi telephelyű cég

keres lakatos szakmához 

értő munkatársakat.

Fizetés megegyezés szerint.

Tel.: 20-385-3330
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„SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Ön vagy szerette sérelmet szenvedett pszichiátriai kezelése során?
Ne hagyja annyiban!

Tegyünk valamit, hogy másokkal ugyanez már ne történhessen meg!
Vegye fel velünk a kapcsolatot! 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06-1- 342-6355, 06-70-330-5384 
E-mail: panasz@cchr.hu 

Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!” 

Roncsderbi Kunszentmártonban

Már februárban elindítottuk a szervezést. Az első feladatunk az volt, hogy a 
tervezett időpont amit 2018-ban kitaláltunk, rendelkezésünkre álljon az éves 
versenynaptárban. Mivel három éve a legjobb versenyhelyszín vagyunk, így 
sikerült az évadzáró futamot Kunszentmártonba hozni. A pályánk nyomvo-
nalát megtartottuk, legfőbb szempont volt a nézők biztonságának megtartása. 
Komoly kampányt indítottunk a roncsderbi iránt érdeklődők invitálására. Úgy 
gondolom eredményes munkát végeztünk, hiszen az eddigi legnagyobb néző-
szám mellett rendeztük meg a versenyt. A végén kiosztottunk 27 kupát. Négy 
első hely jutott a helyi versenyzőknek. A sikeres rendezést egy hatalmas ösz-

szefogásnak köszönhetjük, amit nem tudok eléggé meghálálni mindazoknak, akik a gépezetben fogaskerékként működtek.  
KÖSZÖNÖM! És természetesen köszönettel tartozom minden kilátogatónak is, ígérem jövőre folytatjuk!

Eredmények:

Széria géposztály:
1.Csorba Zsolt
2.Csorba Tamás
3.Horváth Tibor
4.Csehó Kovács Krisztián
5.Csehó Kovács Imre
6.Takács József
7.Komáromi Tamás

II. géposztály

1.Fodor Martin
2.Gombai Zoltán
3.Kurucz Csaba
4.Cs. Kovács Márk
5.Hegedűs Csaba
6.Csorba János

I.géposztály

1.Jokhel Marcell
2.Gabnai Győző
3.Csanádi Zoltán
4.Baranyi Attila
5.Jokhel Mihály
6.Vörös Zsolt

Junior

1.Kurucz Dániel
2.ifj. Baranyi Attila
3.Lovász Laura
4.Béres Dorina
5.Török Benedek

Terepgokart

1.Kurucz Patrik
2.Vincze János
3.Kurucz Dániel

Lada kis kategória

1.Talmácsi Zsolt
2.Molnár Zsolt
3.Gyuricza György
4.Pusztai Ádám
5.Boros Róbert

Lada nagy kategória

1.Szántó Norbert
2.Kósa Antal
3.Csáki Lajos

Támogatóink:

Túrszol Kft Mezőtúr - Kontér Béla ügyvezető, Kunszentmárton Város Önkormányzata, Wenner-Várkonyi Attila polgármester, 
Fazekas János alpolgármester, Hoffman Zsolt jegyző, Katona Transped Kft, Benke György gazda, Imrei István Kft, Imrei István 
tulajdonos, Imrei László, Tóth József gazda, Bolyán Norbert vállalkozó, Mesterszállási Önkéntes tűzoltók, Merényi Attila gazda, 
Kunszentmártoni Városi Polgárőrség, Benke Zoltán, Laczkó János, Kiss Csaba, Kollár Autószervíz, „Kis Csont”, Városgondnok-

ság Kunszentmárton - Katona Zsolt igazgató, Bácsvíz Zrt - Kiss György igazgató, Hámori Attila, Seöbő Tibor és Szabó János, 
Holló István, Németh Dezső, Kurucz Csaba és családja, Szántó Norbert és családja, Talmácsi Zsolt, Kiss Sándor, Kollár autó-
mosó, Kollár autópatika, Dr Fazekas Margit, Szántó Károly, Pásztorné Réz Márta, Csatóné Szaszkó Mónika, Kiss Viktor és a 

Betyársereg, Vincze János, Kurucz Fruzsina, Zarnócz Beatrix, Fülöp Miklós, Lengyel Zoltán.
 

Nagyon köszönöm családomnak a támogatást, Édesapámnak, Édesanyámnak, 
 Szabó Dávidnak, Molnár Orsinak és Oláh Timinek a munkájukat!

Szabó Zoltán




